



ohajuk ellen küldtek nyugalomba, azt válaszolta, hogy csak öreg urak, a kik már nem bírnak lovagolni.

De hát különös dolog az mégis, hogy 32 esztendő óta egyetlen honvéd altábornagy se akad, a ki eléggé friss lelkű volna a lóra, azalatt pedig a közös hadsereg kötelekben oly sokan megártottak ebbeli képességeket!

A pozsonyi honvédkerület parancsnoka, Bolla altábornagy foadatlanság lesz legközelebb. Megkapja tehát a tábornagyri rangot, de hadtestet nem kap ő sem.

Bernoláknk pedig nyugdíjba kell mennie. A régi, de mindig tagadott szabály megint érvényesül.

És hát miért? Azért, mert a honvédség iránt megvan még mindig a bizalmatlanság azokban a legfőbb katonai körökben, a melyekben befolyásuk van a legmagasabb kinevezésekre.

Mikor olyan tábornok is szolgált még a honvédségnél, a kik 1848-ban a magyar ügy szolgálatában harcoltak, azok előtt gondosan elzárják a legmagasabb állásokat. Ilyenek ellet a már nineszükség a védekezésre. Miért nem szűnik hát meg a bizalmatlanság ma sem?

A tábornoki kar tudvalegölég közs. A magyar nemzetnek oka lenne, hogy bizalmatlan legyen e miatt, de nem teszi. Belenyugszik, hogy közös tábornokok vezényeljek a honvéd csapatokat. És ez a bizalom nem kell viszont-bizalmat. Az, hogy egy közös tábornok honvédségi parancsnoka, elzárja előle az utat, hogy hadtestparancsnok lehessen, a mikor közös csapatok is lennének kommandója alatt. Vagy is, mi egész hadosztályokat rábíznak a közös tábornokra, de a közös hadsereg egy katonát se bízik rá a magyar tábornokra.

A megosztatott cseszárlellem védelmezői tagadásba vették mind, hogy a közös hadsereg legfőbb közeli bizalmatlanok a honvédség iránt. Fogságába vették az is, hogy e körök illetékletes befolyást gyakorolnak bizonyos hadügyi dolgokra.

De ha így áll a dolog, miért ninesen a honvédségek túlzás? Miért ninesen képzett csapatai? A nemzet szívesen meghozná az erre szükségis anyagi áldozatokat, a mint a honvédséggel szemben nem helyezkedett fiásklás állappontra soha.

Es miért kell Bernoláknk nyugalomba vonulnia? miért nem bíznák rá hadtest vezetését s miért nem bíznák annyi más érdemes tábornokra?

Vagy azt hiszik tán, hogy egy harmincz esztendő óta fültalott rendszer czeronyi tenyivel szemben használt valamit a pusztá tagadás?

Nem mit mondanak ezekhez a tenyekhez a néhai nemzeti pártnak a tagjai, a kik egész erejökkel támogatják Széllt csakugy mint Fejérvárt?

A román kormányválság és a hazai románság.

Bukarestben minden képletet felülmúló eseményestek tegnap vége. A konzervatívok túrelmélensége s Lascar Catargi tenetését időt adtak arra, hogy a kormányválság oly általános politikai válság dimenzióit vegye fel, melyek a fiatal állam egész épületét megrázkódtatták. Tache Giáni kamarái n. G. Gane szenátusi elnökök kiállítására jelentkeztek Károly királynak, ki először egyenkint s azután együttesen fogadta őket. Az elnökök előadásából a király világosan megzódott arról, hogy a román elzének nem tisztességes fegyverekkel küzdött Sturdza ellen. A királynak az elnökökhöz intézett szavai kemény bíráltak az elzénekkel a román kérdésben tanúsított illojális magatartása felett; nyomban magához hiva Sturdzát és megkérdezte, hogy hajlandó-e az új kormány megalkotásához töle tehető módon, a közreműködését felajánlani s akkor nyomban a liberális párt valamely tekintélyes tagját megbizja a kormány alakításával.

Sturdza kijelentette, hogy bármennyire kitüntető rá nézve a korona bizalma, ő mégis az általános nyugalom érdekében visszavonul.

Mikor Gita hazérta, az anyja röglön magához hivatá. Minhely belépett hozzá, látta, hogy nagyon halvány és izgatott s a kezei reszkettek.

— Mi ez itt? — kérde az izgalomtól elfulladt hangon, egy ironnal heirt papírszeletet tartva a leányka szeméi elé. Az elolvasta.

— Asszonyom! Itt küldöm vissza a jegygyűrűjét. Bocssáson meg, ha tán bosszúságot okozok önnek, de mi nem lehetünk egymással, hogy miért nem, azt kérdezze a leánytól. De jobban tenné, ha nem kérdezné meg, mert bizonyos vagyok nekem, hogy önnek is megmondta, mint a hogy nekem megmondta. Feleltünk el mindent! Isten önnel!

— Mi akar ez lenni? — kérde az asszony, mikor a leány már bevégezte az olvasást. — Felvilágosított akarok. Érdet? Tüstént felelj!

A leány szomorúan mosolygott.

— Oh anyám, ne akarj rosszabb lenni nála és ne akarj csak asszony lenni, légy anya is egy kisse! Ha tudnád, mennyire szükségem van arra, hogy megint kis leányodnak nevezd és csokigassz! Talán még elieledhetném azt a sokat, a mit tanultam azóta, hogy nem csokolsz. Ne haragudj ream nyavészám! Azt a csunya embert pedig felejtél el! Nem hozzád való ő? Mert egy pár igaz szót mondtam neki, hát megfutottam, arra sem volt bátorsága, hogy védje magát. Te légy erősebb! Töld is kérdezek valamit. Ugye nem igaz az, hogy atyám ő miatta halt meg? No szőlj! Ne letovazz! Felelj gyorsan, habozás nélkül! Ugye nem igaz?

— Az asszony halláspápadt lett.

— Hát azt mondják? Azt beszélik?

— Hogy te még atyán életében. — De nem igaz, ugy-e?

— Nem, az élő Istenre esküszöm nem igaz! Szentséges ég! És te hitted? Szőlj Gita, te hihletted?

— Nem hittem. Te edes jó anyám, nem hittem. Mert ha elhittem volna, akkor most nem állnék itt előtted. Csak azt akartam nekéd beszélni, hogy te nem lehetsz az ő felesége. Mert a mit most csak atlatomban sutognak, akkor nyilván hangoztatának!

— De ha nem igaz!

— Az mindig. Az emberek mindig szívesebben hiszik a rosszat, mint a jót.

— De te — te — hogy tudod te mindent? Ki mondta nekéd? Ki tanított rá, hogy ezt tudod? Ki?

A leány lehajlítta a fejét és hallgatott.

Károly király magához hivatá Cantacuzinot és Carpot, kik bejelentették, hogy a konzervatívok és junimisták között megkísérelt füző hajótörést szenvedett és midőn Carptól a helyzet részletesebb megismertetését kívánta az uralkodó, ez egyszerűen azt terjesztette elő, hogy az ő vezetésével álló konzervatív árnyalt reprezentálja a valódi konzervatívizmust és így egy másik konzervatív árnyalattal megalakított kabinetben való részvétele teljes lehetelenség. Carp óhajátta az volt, hogy a régi konzervatív legyenek első sorban a hatalom birtokosai. A Cantacuzino-fele konzervatív-árnyalat, mint határozott többség magának vindikálja az elsőseget s minthogy engedni egyik sem hajlandó, több mint valószínű, hogy a király újból a liberálisok sorából fogja megalakítani miniszteriumát feltéve, hogy Sturdza teljesen vissza nem vonul.

Ezek a politikai surlódások mindig a miatt keltekeztek, hogy az új kabinet leendő tagjai, csak időt akarnak nyerni az érdeklő románokk fogaratba velt tárgyalások eredményre való vezetésére. E tárgyalások eddigi folyásáról biztosat ugyan nem tudni, de a románai kormányválság körül felmerült két fontos körülmény elég világos szintben tünteti fel azokat. A füző nem sikerült. Cantacuzino értesülvén Sturdza határozott visszalépéséről, Catargi tenetése ideje alatt is, meghílt emberei útján, Románia összes vidékeiről beözönlött pártvezérekkel fellátította Carp és frakciója ellen. Carp saját fülével volt kénytelen a legkésőbb szemrehányásokat végig hallgatni s minthogy az is fájt, hogy nem öt választottat meg Catargi utódjának, véghetetlen bosszúságában még a gyásztemplomból egyenesen Tibanesti birtokára utazott, s ott maradt a kormányválság elődtéig. Cantacuzino, ki — mint volt pénzügyminiszter — igen jól ismeri az erdélyi románokk hajlamait, nem akart Carppal megegyezni, mert tudta, hogy az soha senki mással nem tördött miniszter korában, csak Romániával. Cantacuzino meg akart szabadulni Carptól, hogy maga köré gyűjtve régi embeireit, megalakítsa a miniszteriumot és az erdélyi románokat kielégtse — ugy mint tette 1895-ig. Cantacuzino fondorkodással már csak azért is figyelemreméltó, mert rövid idő alatt a liberálisok ezek folytán önmaguk között annyira összeveszesnek, hogy azok már nem annyira az új kormány megalakításán törik fejüket, mint inkább a fölött tanácsokoznak, hogy a Cantacuzino, vagyis az ellenzék által alakított kabinetet szemben milyen állappontra helyezkedjenek. Ez a második fontos körülmény, mely a mutatja, hogy Cantacuzinonak az erdélyi románokkal folytatott tárgyalásai eredményre vezettek és hogy ő biztosíthatja magát legjobban a román kérdésről illetőleg. A bukaresti „Romanul“ mai száma ugyanis azt írja, hogy hatalmas áramlat indult meg a liberálisok között arra nézve, hogy az új konzervatív kabinet megalakulása után, ők valóságos megbukottak legyenek a konzervatív uralkomnak. Sokan azt hiszik, hogy a kormányválság nem ment végbe az eddig szokásos alkotmányos formák között és hogy a liberális párt méltóságos meg nem tűri, hogy ilyen veszedelmes precedensek gyökereit verjenek a román politika erkölcseiben. A liberálisok egyetemesen vezették elő és ez ki fog tűnni az új kormány megalakítása után fogaratba veendő akció érvényesítésénél.

Egészen világos. A liberálisok már is az új kormány megbuktatására felhasználandó eszközök megvitatásán törik a fejüket, kormányalakítási szándékukról ugyanis letettek. Az erdélyi román kérdésnek Romániában való szereplése tehát csak most kezdődik. E kérdés mátló fogva Románia belviharainak gordiusi csomója lesz.

És az erdélyi románokk hajlamait, nem akart Carppal megegyezni, mert tudta, hogy az soha senki mással nem tördött miniszter korában, csak Romániával.

Cantacuzino meg akart szabadulni Carptól, hogy maga köré gyűjtve régi embeireit, megalakítsa a miniszteriumot és az erdélyi románokat kielégtse — ugy mint tette 1895-ig.

Cantacuzino fondorkodással már csak azért is figyelemreméltó, mert rövid idő alatt a liberálisok ezek folytán önmaguk között annyira összeveszesnek, hogy azok már nem annyira az új kormány megalakításán törik fejüket, mint inkább a fölött tanácsokoznak, hogy a Cantacuzino, vagyis az ellenzék által alakított kabinetet szemben milyen állappontra helyezkedjenek.

Ez a második fontos körülmény, mely a mutatja, hogy Cantacuzinonak az erdélyi románokkal folytatott tárgyalásai eredményre vezettek és hogy ő biztosíthatja magát legjobban a román kérdésről illetőleg.

A bukaresti „Romanul“ mai száma ugyanis azt írja, hogy hatalmas áramlat indult meg a liberálisok között arra nézve, hogy az új konzervatív kabinet megalakulása után, ők valóságos megbukottak legyenek a konzervatív uralkomnak.

Sokan azt hiszik, hogy a kormányválság nem ment végbe az eddig szokásos alkotmányos formák között és hogy a liberális párt méltóságos meg nem tűri, hogy ilyen veszedelmes precedensek gyökereit verjenek a román politika erkölcseiben.

A liberálisok egyetemesen vezették elő és ez ki fog tűnni az új kormány megalakítása után fogaratba veendő akció érvényesítésénél.

Egészen világos. A liberálisok már is az új kormány megbuktatására felhasználandó eszközök megvitatásán törik a fejüket, kormányalakítási szándékukról ugyanis letettek.

Az erdélyi román kérdésnek Romániában való szereplése tehát csak most kezdődik. E kérdés mátló fogva Románia belviharainak gordiusi csomója lesz.

És az erdélyi románokk hajlamait, nem akart Carppal megegyezni, mert tudta, hogy az soha senki mással nem tördött miniszter korában, csak Romániával.

Cantacuzino meg akart szabadulni Carptól, hogy maga köré gyűjtve régi embeireit, megalakítsa a miniszteriumot és az erdélyi románokat kielégtse — ugy mint tette 1895-ig.

Cantacuzino fondorkodással már csak azért is figyelemreméltó, mert rövid idő alatt a liberálisok ezek folytán önmaguk között annyira összeveszesnek, hogy azok már nem annyira az új kormány megalakításán törik fejüket, mint inkább a fölött tanácsokoznak, hogy a Cantacuzino, vagyis az ellenzék által alakított kabinetet szemben milyen állappontra helyezkedjenek.

Ez a második fontos körülmény, mely a mutatja, hogy Cantacuzinonak az erdélyi románokkal folytatott tárgyalásai eredményre vezettek és hogy ő biztosíthatja magát legjobban a román kérdésről illetőleg.

A bukaresti „Romanul“ mai száma ugyanis azt írja, hogy hatalmas áramlat indult meg a liberálisok között arra nézve, hogy az új konzervatív kabinet megalakulása után, ők valóságos megbukottak legyenek a konzervatív uralkomnak.

Sokan azt hiszik, hogy a kormányválság nem ment végbe az eddig szokásos alkotmányos formák között és hogy a liberális párt méltóságos meg nem tűri, hogy ilyen veszedelmes precedensek gyökereit verjenek a román politika erkölcseiben.

A liberálisok egyetemesen vezették elő és ez ki fog tűnni az új kormány megalakítása után fogaratba veendő akció érvényesítésénél.

Egészen világos. A liberálisok már is az új kormány megbuktatására felhasználandó eszközök megvitatásán törik a fejüket, kormányalakítási szándékukról ugyanis letettek.

Az erdélyi román kérdésnek Romániában való szereplése tehát csak most kezdődik. E kérdés mátló fogva Románia belviharainak gordiusi csomója lesz.

És az erdélyi románokk hajlamait, nem akart Carppal megegyezni, mert tudta, hogy az soha senki mással nem tördött miniszter korában, csak Romániával.

Cantacuzino meg akart szabadulni Carptól, hogy maga köré gyűjtve régi embeireit, megalakítsa a miniszteriumot és az erdélyi románokat kielégtse — ugy mint tette 1895-ig.

Cantacuzino fondorkodással már csak azért is figyelemreméltó, mert rövid idő alatt a liberálisok ezek folytán önmaguk között annyira összeveszesnek, hogy azok már nem annyira az új kormány megalakításán törik fejüket, mint inkább a fölött tanácsokoznak, hogy a Cantacuzino, vagyis az ellenzék által alakított kabinetet szemben milyen állappontra helyezkedjenek.

Ez a második fontos körülmény, mely a mutatja, hogy Cantacuzinonak az erdélyi románokkal folytatott tárgyalásai eredményre vezettek és hogy ő biztosíthatja magát legjobban a román kérdésről illetőleg.

A bukaresti „Romanul“ mai száma ugyanis azt írja, hogy hatalmas áramlat indult meg a liberálisok között arra nézve, hogy az új konzervatív kabinet megalakulása után, ők valóságos megbukottak legyenek a konzervatív uralkomnak.

Sokan azt hiszik, hogy a kormányválság nem ment végbe az eddig szokásos alkotmányos formák között és hogy a liberális párt méltóságos meg nem tűri, hogy ilyen veszedelmes precedensek gyökereit verjenek a román politika erkölcseiben.

A liberálisok egyetemesen vezették elő és ez ki fog tűnni az új kormány megalakítása után fogaratba veendő akció érvényesítésénél.

Egészen világos. A liberálisok már is az új kormány megbuktatására felhasználandó eszközök megvitatásán törik a fejüket, kormányalakítási szándékukról ugyanis letettek.

Az erdélyi román kérdésnek Romániában való szereplése tehát csak most kezdődik. E kérdés mátló fogva Románia belviharainak gordiusi csomója lesz.

Budapest, április 20.

Vátozás a hadügyminiszterumban. A katonai hivatalos lap mai száma közli, hogy Zsoltdos Ferenc altábornagy, a hadügyminiszterium osztályfőnökét állandóan szabadságolták és utódjául Jekeljfalussy Lajos vezérőrnagyot, a székesfehérvári V. honvédkerület ideiglenes parancsnokát nevezték ki. Zsoltdos szabadságolása — a hivatalos lap szerint — egészségügyi okokból történt.

A képviselőház összehívhatósági bizottsága Ápáthy Péter elnöklete alatt ma ülést tartott, a melyen tárgyalás alá vette a Holló Lajos és Szlaha István, mint a Magyarország lapkiadó részvételtség tagjai ellen Rakovszky István által, és a Lepényi Miklós, mint szerzetes ellen Horn upésti vendéglő által tett összehívhatósági bejelentéseket. A bizottság mind a három képviselőre nézve kimondta, hogy összehívhatósági esete nem forog fenn, mert a nevezett hírlapkiadó r. társaság nem áll üzleti viszonyban az állammal, mert Lepényi már négy év óta kitöltött a szerzetességi kötelekét. Ezel élmézetet nyertek a bizottsághoz utasított összes összehívhatósági bejelentéseket.

A kuriai bíráskodás.

Az igazságügyi bizottság tárgyalása. — Az Egyetértés tudósítójától. —

A képviselőház igazságügyi bizottsága ma kezdte meg a kuriai bíráskodásra vonatkozó törvényjavaslat tárgyalását. A javaslatot a részletes tárgyalás alapjául egyhangulag elfogadták. habár azok a felszólalások, a melyekkel a bizottság tagjai zavartalakat indokolták, a javaslat ellen irányultak.

A kuriai párt részéről ugyanis nagyon sokan (Neumann, Mohay, Kola, Veszter), sőt maga a miniszterelnök is koncepdálni volt kénytelen, hogy a javaslat a parlament autonóm jogának megnyirbalását jelenti. Sőt Neumann Armin meg tovább ment és nyíltan kijelentette, hogy a javaslatl nem is érhető elő a választási viszályseket orvoslása. Mindazonáltal ő is és a többi kormánypárti bizottsági tag is, a kik a javaslatban a parlament lényeges jogának feladatát látták, elfogadták a törvénytervezetet, mert a paktumot — ha csak a kormányval szemben a bizalmatlanságukban a törvényhozásnak kifejezést adni — tisztelhetetlen kell tartaniuk. Az ellenzéki lagok közül György Elek kijelentette, hogy neki sem ideálja a javaslat, de azért ő is elfogadja. Egy szóval senkinek sem kell a javaslat, de mert már meg van a paktum, hát törvény is lesz belőle.

A tárgyalásról részletes tudósításunk a következő:

A képviselőház igazságügyi bizottsága Fabiny Teofil elnöklete alatt ma délután ülést tartott, a melyen a kormány részéről Széll Kálmán miniszterelnök és Pócsy igazságügyminiszter volt jelen. Napirend: a kuriai bíráskodásról szóló törvényjavaslat tárgyalása.

Széll miniszterelnök megjegyezte, hogy tisztán jogász szakérteű és a kodifikációs technika szempontjából a javaslat, illetőleg annak egyes szakaszai talán áldozatos igényelhetének. E javaslat azonban partközli kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges a kormányra nézve, ha a törvényjavaslaton módosítások történnek, a melyek esetleg a törvényhozásnak a nyár előtti munka-programját is átalakíthatják. Keri szöveg a bizottság, sőt kompromisszum tárgya és a kormány politikájának integráns része; nem lehet tehát közönséges

reálatást tárgyalás alap-
jelleme ki.
delélt 10 1/2 órára töl-

szabadságát és jövőjét. Soha ez az érzés, ez a tetten j
he haljon a nemzétből. Soha ne hervadjon el emléke-
zete és példája az özönöknek, kiknek emlékoszlapok
állunk. Csak az a nemzet áll örökké, melyek szabadsá-
ga lelett bátor és lelkes hazai szívek öröködjek. Eljen
a haza! Eljen a szabadság!

szabadságát és jövőjét. Soha ez az érzés, ez a tetten j
he haljon a nemzétből. Soha ne hervadjon el emléke-
zete és példája az özönöknek, kiknek emlékoszlapok
állunk. Csak az a nemzet áll örökké, melyek szabadsá-
ga lelett bátor és lelkes hazai szívek öröködjek. Eljen
a haza! Eljen a szabadság!

EGYHÁZ.

A budapesti unitárius főpap lemondása. Gál
Miklós, a budapesti unitárius egyház főpapja — a F. H.
szerint — le akar mondani állásáról. Gal szombatra, a
ho 22-ére közigyűlést hívott össze, a hol hivatalosan
fogja beadni lemondását. A távozó főpap elődje Formay
Károly volt, kinek vezése alatt az eklészia jó dolog-
ny 20-30 unitárius emberből növelte ki magát. S noha Gal
líváló tudományra és műveltségére mondak felkösztö-
ket. Este fáklýmés és kivirágítás fejezte be a hazafias
űnépességét, a melyben pártkülönbösg nélkül résztvett
az egész vidék lakossága.

A huszadik század ünnepe. A római katolikus
egyház a huszadik század mellő megünneplésére — mint
már megírta — világszerte rendez. A pápa betegségé-
sz alatt szünetelt az előkészítés, de most a szent atya
már annyira visszanyerte egészségét, hogy a tél folyá-
má megindított munkálatok vezetését újból átvette.
Mint ismeretes, a szent atya elhatározásából az ünneplés
a Világmegváltó Jézus Krisztusnak az egész világot hoz-
szabb időközök alatt bemutatandó hódolatából áll.
Ennek részleteit és céljait, valamint a hívőknek
nyújtandó lelki kedvezményeket világszerte fogja bir-
detni az apostoli körirat, melyet a pápa most fejezett
be és a melynek címe: Homagium Redemptori.
(Hódolat az Údvőzőnek). A világszerte előkészületi
a szervezkedést ez utasítás alapján rendezi az örök vá-
rosban működő bizottság, melynek vezetését a pápa
Jacobini bíborosa és gróf squadrini Jánosra
bízta. Ebben a bizottságban képviselve van minden or-
szág, hazánk részéről Frankóni Vilmos ez. püspök
szerepel a bizottsági alelnökök sorában, míg Kol-
lányi Ferenc, Csáich Gerbert magyar gyón-
tók és dr. Puri Iván magyarországi titkárak. —
Magyarországon is szervezkednek már az egyház-
megyei bizottságok. Így az esztergomi már megalakult
s főhivatás bocsátott ki a többi egyházmegyéhez a szervez-
kedésre. A kalocsai egyházmegyei bizottság a hónap
8-án követte a meghívást és Schweitzer József kanonk
előnöklte által tartott ülésében az ünnepra kimondotta
csatlakozását, egyuttal elhatározván, hogy az egyetemes
katolikus világszerte összejöttetésére kell hozni
a magyar katolikus egyház fennállása 900 éves
jubileumával, továbbá Rómába vezetend országos zaránd-
oklatnál, valamint Rómban állandó magyar tárgyu
jubiláris emlék leleplezésével.

A katolikus autonómia.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

A mai ülésről a következő tudósítás szel:
A katolikus autonómia 27-es bizottsága
depután harmadfél órákor ülést tartott a főrendiház
tanácskozó termében grf Szapáry Gyula előnlésével.

UJDONSÁGOK.

— apr. 20.

— Szenyeli hírek. Lajos Viktor és Jenő
főherczegek ma délután meglátogatták a bécsi
szecesszionista kiállítást. — Frigyes főherczeg
legújabb leánya, Alice főherczegnő, Aboziaból
Bécsbe érkezett. — Frigyes schaumburg-lippei
herczeg és neje Bésből Sopronba utaztak. —
A comaugli herczeg ma déien Gothába érkez-
zett. A pályautóvaron a göllai herczeg és a her-
cegi család tagjai fogadták. — Gróf Hohenzol-
lérn sulyosan megbetegedett. Magas koránál fogva alig
van remény, hogy életben maradjon. —
— Tavaszli vihar. A mai rekkenő meleg után, a
fővárosban estére egész kis vihar keletkezett. Tíz óra
tájtban heves szél támadt, aztán eső és jég esett, mely
egy percz alatt elborította az utcákat. Egy óra múlva
azonban ismét kiderült az ég. — Skafisfehérvártól
pedig nagy vihar hirt hozza a távri. Ott napközben
váloság nyári hőség volt, egész délután 5 óráig, a
mikor esőtőllet a láthatár eszkerinszvízhar ke-
letkezett. Majd megerejt a zapor, a mely pár percz
alatt, villámok és mennydörgés közt, felhőszakadással
fajult. Fél óráig moogyora nagyszá-
gú jég esett s a
gyümölcsfákban óriási árákok okozott.

— Királyi elismerés. A király Kappes Károly
államvasuti főfelügyelőnek nyugalmaztatása alkalmából,
a vasuti szolgálat ténen sok éven át kifejtett buzgói és
számos működéscélt elismeréssel nyilatkozta.

— Bucuzó hadtestparancsnok. A nagyvárdi
tanács úr. Bolygyász József polgarmester vezetésé
alatt tegnap testületileg bucsuzott el a Pokorny Her-
mann hadtestparancsnoktól, a ki e hónap 26-án utazik
Kassára, hogy új állomásra elfoglalja. A hadtestparancs-
nok meglátogatn közölte meg a tanácsnak iránta ta-
nusított jóindulatát. Este a helyorszói tisztikara a hon-
védelmi akadémián szolgálatát bucsulakomat rendezte
Pokorny tisztelőre.

— Philippe.
— U. i. Mondd meg Jacquesnak, sajátom, hogy
olyan rosszul feletem meg varakozásom, mondd
meg neki, hogy a tengerészadmiralok nem kapuzinus-
tyák ugyan, de nem is tigrisek és
nem látják szívesen, ha egy nő gyötör valaki,
bárha az a nő még olyan mélyen elbukott is.
Mondd meg ezt neki, testvér, mert rosszul fogad-
nam a tréfát vagy a korholást e tárgyban. Egy-
dél nekem adom meg a jogot, hogy ítélj a visel-
kedésem fölött és megbocsás.

— Philippe.
— U. i. Mondd meg Jacquesnak, sajátom, hogy
olyan rosszul feletem meg varakozásom, mondd
meg neki, hogy a tengerészadmiralok nem kapuzinus-
tyák ugyan, de nem is tigrisek és
nem látják szívesen, ha egy nő gyötör valaki,
bárha az a nő még olyan mélyen elbukott is.
Mondd meg ezt neki, testvér, mert rosszul fogad-
nam a tréfát vagy a korholást e tárgyban. Egy-
dél nekem adom meg a jogot, hogy ítélj a visel-
kedésem fölött és megbocsás.

— Philippe.
— U. i. Mondd meg Jacquesnak, sajátom, hogy
olyan rosszul feletem meg varakozásom, mondd
meg neki, hogy a tengerészadmiralok nem kapuzinus-
tyák ugyan, de nem is tigrisek és
nem látják szívesen, ha egy nő gyötör valaki,
bárha az a nő még olyan mélyen elbukott is.
Mondd meg ezt neki, testvér, mert rosszul fogad-
nam a tréfát vagy a korholást e tárgyban. Egy-
dél nekem adom meg a jogot, hogy ítélj a visel-
kedésem fölött és megbocsás.

— Philippe.
— U. i. Mondd meg Jacquesnak, sajátom, hogy
olyan rosszul feletem meg varakozásom, mondd
meg neki, hogy a tengerészadmiralok nem kapuzinus-
tyák ugyan, de nem is tigrisek és
nem látják szívesen, ha egy nő gyötör valaki,
bárha az a nő még olyan mélyen elbukott is.
Mondd meg ezt neki, testvér, mert rosszul fogad-
nam a tréfát vagy a korholást e tárgyban. Egy-
dél nekem adom meg a jogot, hogy ítélj a visel-
kedésem fölött és megbocsás.

— Philippe.
— U. i. Mondd meg Jacquesnak, sajátom, hogy
olyan rosszul feletem meg varakozásom, mondd
meg neki, hogy a tengerészadmiralok nem kapuzinus-
tyák ugyan, de nem is tigrisek és
nem látják szívesen, ha egy nő gyötör valaki,
bárha az a nő még olyan mélyen elbukott is.
Mondd meg ezt neki, testvér, mert rosszul fogad-
nam a tréfát vagy a korholást e tárgyban. Egy-
dél nekem adom meg a jogot, hogy ítélj a visel-
kedésem fölött és megbocsás.

— Philippe.
— U. i. Mondd meg Jacquesnak, sajátom, hogy
olyan rosszul feletem meg varakozásom, mondd
meg neki, hogy a tengerészadmiralok nem kapuzinus-
tyák ugyan, de nem is tigrisek és
nem látják szívesen, ha egy nő gyötör valaki,
bárha az a nő még olyan mélyen elbukott is.
Mondd meg ezt neki, testvér, mert rosszul fogad-
nam a tréfát vagy a korholást e tárgyban. Egy-
dél nekem adom meg a jogot, hogy ítélj a visel-
kedésem fölött és megbocsás.

anne, Farkas Zsuzsanna
barrod indult meg az
uban érkezett volna,
gróf Banffy György,
előtöltöttele vezélt pa-
til, fenyves kísérő sere-
gralis commendans, gróf
nhogy az akkori Leo-
carus invariatus lévén,
nem praedicalia, ugy is
nag magat a császár, de
nem repraesentalla az
egy ült asztalnál, mint
szines felesége. Hosszu szin
talva, ugy, hogy Majestas
volt benne elkészítve:
be volt vonva diván
sok tein, napkelet föl-
sas helye, három fok
enni, az az hely mint
szanyisezésregeire alatt
az gradicokat test-
k be, egy asztal volt
itt portai szőnyeggel
szintén külön csalvra
s dílt az mint az asztal
bél bevonva, kőrösörök
elűgött, széles aranyos
Rabutin elérkezett,
mphais volt az hosszu
a hintóból, az kalap
es, nagy pompával az
sz helyére sok ágru-
s alatt az szében le-
te együtt. Az násznépe
mentenek elsőben az
tonyal, völegénynek
szonyal, mindentől nyel-
enek az Majestashoz, ott
mel gróf Bethlen Miklós-
sznagya a vele valóiká
akul. Rabutin ott ül-
kalap felteve akkor is
szines feleit az kosztiesre-
sál feltérden állottanak,
meghajlan, hattal kel-
sz szin középgye, egy
szemben esnek, ott leg



MŰVÉSZET.

Lujza, a napólyi opera... tervezett vendégszereplés... a napólyi opera... tervezett vendégszereplés...

A mai tanácsülés. A katonai halálöszt az... a kérelmével, hogy a fővárosi szabad Duna-fürdő...

EGÉSZSÉGÜGY. A közegészségügy államosítása. A béke... megyei közegészségügyi egyesületek most lefolyt évi...

Margit-kórház. A 6-budai Margit-kórházban... megbeszélend rendelő főorvosi állást közelbék töltek be...

TANÜGY. Egy tanfelügyelő ünnepsége. A komárom... megyei és városi tanfelügyelők mint tudósítottok...

A magyarországi tanítók országos bizottságának... igazgatóság és a 20-án Lakits Vendel, majd...

ÜGYEK. A polgármentőbiztosító egyesület... a polgármentőbiztosító egyesület... a polgármentőbiztosító...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A magyar vörös kereszt-egylet központi... választmányra és a 24-én. hetén délután négy órakor...

SPORT. A budapesti egyetemi atletikai klub... házirendjét rendezte, melynek feladata a következő volt:

HÁZASSÁG. E két-hét év óta... a két-hét év óta... a két-hét év óta...

GYÁSZROVAT. Volf György emléke. Másfél évvel ezelőtt elhunyt... jeles nyelvtudósunknak, Volf Györgynek a keresepárti...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Nemzetközi észak-tartás - nemzetközi szövetet. A múlt esztendőben Stuttgartban a német...

Ügét versenye. (A nap. Április 20.) Az Egyetértés tudósítójától. Az urkocsik által ma rendezett ügét versenyek...

Bécsi ügyvédek. (IV. nap. Április 20.) A mai napon lefolyt kisebb jelentőségű versenyeket...

Bécsi ügyvédek. (IV. nap. Április 20.) A mai napon lefolyt kisebb jelentőségű versenyeket...

Bécsi ügyvédek. (IV. nap. Április 20.) A mai napon lefolyt kisebb jelentőségű versenyeket...

Bécsi ügyvédek. (IV. nap. Április 20.) A mai napon lefolyt kisebb jelentőségű versenyeket...

Bécsi ügyvédek. (IV. nap. Április 20.) A mai napon lefolyt kisebb jelentőségű versenyeket...

Bécsi ügyvédek. (IV. nap. Április 20.) A mai napon lefolyt kisebb jelentőségű versenyeket...

Bécsi ügyvédek. (IV. nap. Április 20.) A mai napon lefolyt kisebb jelentőségű versenyeket...

Bécsi ügyvédek. (IV. nap. Április 20.) A mai napon lefolyt kisebb jelentőségű versenyeket...

Országos kerékpárverseny. A Sport Világ... szerkesztésével a f. hó 23-án délután 3 órakor...

Országos kerékpárverseny. A Sport Világ... szerkesztésével a f. hó 23-án délután 3 órakor...

Országos kerékpárverseny. A Sport Világ... szerkesztésével a f. hó 23-án délután 3 órakor...

Országos kerékpárverseny. A Sport Világ... szerkesztésével a f. hó 23-án délután 3 órakor...

Országos kerékpárverseny. A Sport Világ... szerkesztésével a f. hó 23-án délután 3 órakor...

Országos kerékpárverseny. A Sport Világ... szerkesztésével a f. hó 23-án délután 3 órakor...

Országos kerékpárverseny. A Sport Világ... szerkesztésével a f. hó 23-án délután 3 órakor...

Országos kerékpárverseny. A Sport Világ... szerkesztésével a f. hó 23-án délután 3 órakor...

Országos kerékpárverseny. A Sport Világ... szerkesztésével a f. hó 23-án délután 3 órakor...

Országos kerékpárverseny. A Sport Világ... szerkesztésével a f. hó 23-án délután 3 órakor...

Pailleron Ede meghalt. A francia dráma... iródnak nagy vesztéséje érte ismét. A leg-

Pailleron Ede meghalt. A francia dráma... iródnak nagy vesztéséje érte ismét. A leg-

Pailleron Ede meghalt. A francia dráma... iródnak nagy vesztéséje érte ismét. A leg-

Pailleron Ede meghalt. A francia dráma... iródnak nagy vesztéséje érte ismét. A leg-

Pailleron Ede meghalt. A francia dráma... iródnak nagy vesztéséje érte ismét. A leg-

Pailleron Ede meghalt. A francia dráma... iródnak nagy vesztéséje érte ismét. A leg-

Pailleron Ede meghalt. A francia dráma... iródnak nagy vesztéséje érte ismét. A leg-

Pailleron Ede meghalt. A francia dráma... iródnak nagy vesztéséje érte ismét. A leg-

Pailleron Ede meghalt. A francia dráma... iródnak nagy vesztéséje érte ismét. A leg-

Pailleron Ede meghalt. A francia dráma... iródnak nagy vesztéséje érte ismét. A leg-

Ha kérdést intéznek Gnhöz - mondta a... parancsnok - lejele, hogy semmit sem tud.

Ha kérdést intéznek Gnhöz - mondta a... parancsnok - lejele, hogy semmit sem tud.

Ha kérdést intéznek Gnhöz - mondta a... parancsnok - lejele, hogy semmit sem tud.

Ha kérdést intéznek Gnhöz - mondta a... parancsnok - lejele, hogy semmit sem tud.

Ha kérdést intéznek Gnhöz - mondta a... parancsnok - lejele, hogy semmit sem tud.

Ha kérdést intéznek Gnhöz - mondta a... parancsnok - lejele, hogy semmit sem tud.

Ha kérdést intéznek Gnhöz - mondta a... parancsnok - lejele, hogy semmit sem tud.

Ha kérdést intéznek Gnhöz - mondta a... parancsnok - lejele, hogy semmit sem tud.

Ha kérdést intéznek Gnhöz - mondta a... parancsnok - lejele, hogy semmit sem tud.

Ha kérdést intéznek Gnhöz - mondta a... parancsnok - lejele, hogy semmit sem tud.

Kereskedők és iparosok banktársasága... Budapest, VI., Deák-tér 6.

KÖZGAZDASÁG. Bécs, apr. 20. A bécsi tőzsdékamara mai tejes ülésén...

VEGYÉS KÖZLEMÉNYEK. Vidéki pénztársulatok reformja. A magyar takarékpénztár...





KIS HIRDETESEK

Mindegyik hirdetésért... telefon 6354.

Mindegyik hirdetésért... telefon 6354.

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné...

Kiadóhivatali üzenet... Tudakozásokról... Jelölés hirdetséknél...

A VII. kerületben... 2 drb vivó kard... Egy fiatal ember...

Különféle... Sorsjegyek... Jód-Brom fürdő...

CSIZ... leghatásosabb... Jód-víz kivétel Amerikába...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Pályázatok...

Pályázatok... Szamosújvári kir. bíróságnál... Zalaegerszegi m. k. bíróságnál...

Deutsches Julia... Nemecsek A... Toldi Lajos...

Eladás... pénz-szekrények... Előző vidéki cég...

Alkalmazást keres... Lakás és bérlet... Bérbeadó...

WOHL banküzlete... Fialat árva leány... Amortizációs...

Amortizációs... Fialat árva leány... Amortizációs...

Amortizációs... Fialat árva leány... Amortizációs...

Amortizációs... Fialat árva leány... Amortizációs...

Salzerbad... (A-Ansustria)... Vasutállomás: Hainfeld

CHOCOLAT MENIER... Napi eladás 50.000 kilo... Kaptható minden...

MERCUR... a magy. kir. szab. osztályosorsjáték föelárúsító helye...

Kalodont... fogtisztító szer... Mindenütt kapható.

OSZTÁLYSORSJÁTÉK... BEIMEL LAJOS... Arak az I. osztályhoz...

Wihelmsdorfi maláta-kivonati... 14-szer kitértetett cukorkák...

MERCUR bank- és váltóüzlet r.t. Budapest, V., Dorottya-utca 12. sz.

A Kőbányai Királysórfőző... GÓLIÁT MALATASÖRE...

Elgyengült férfiero... Electro Massage vagy Psychrophor...

ENZ... koleson ortekapapokra... Erzsébet-körút 48.

Első huzás... A sorsjegyek árai: Az első huzásra...

BAD GASTEIN... A leghatásosabb alpesi gyógyfürdő...

Árlejtségi hirdetmény... A m. kir. államkincstár tulajdonát képező...

Legolcsóbb közlekedés Bécs és Budapest között... Menetidő postahajóval...

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL...

Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény...

Fontos tudóbbetegeknél... BECKER JÁNOS gyógyversz...

Olcsó! Friedrich Bruno Andrieu's Sohne... vas, acélmű és drót-áru...

Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény...

Hirdetéseik... lap részére felvétetnek a kiadóhivatalban...

LEÁNY-ÁLMOK... KÖLTEMÉNYEK... IRTA ERDŐS RENÉE...

Gyengeségi állapotok... Dr. Mitzger Tivadar...

PAULA... A legszenzációsabb gyógyviz.

PAULA... A legszenzációsabb gyógyviz. Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából...

Gyengeségi állapotok... Dr. Mitzger Tivadar... Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

1899. HA... SZERKESZT... BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE...

A... E sorok írója... lotta, most is hely...

Első huzás... A sorsjegyek árai: Az első huzásra...

Legolcsóbb közlekedés Bécs és Budapest között... Menetidő postahajóval...

Olcsó! Friedrich Bruno Andrieu's Sohne... vas, acélmű és drót-áru...

Gyengeségi állapotok... Dr. Mitzger Tivadar...

PAULA... A legszenzációsabb gyógyviz.

PAULA... A legszenzációsabb gyógyviz. Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából...

Gyengeségi állapotok... Dr. Mitzger Tivadar... Budapest, Teréz-körút 44., I. em.